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Opnpenutu neTepMUHAHTY
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X1 X1 X1 X1 1 — U1 T
P T2 ) T2 — Y2 T2 T2
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Ha BexTopckoMm mpocropy V = R* naro je mpecimukasame o:V x V — R ca
p p Py

(21,2, 23, 24) © (Y1, Y2, Y3, Y4) = T1Y1 + 2T2Y2 + T3Yy3 + 224Y4.

1° Ilokazatu ma je o jemaH CKaJapHU MPOU3BOJ HA BEKTOPCKOM IpPOCTOpPY V.

2° Ako je U cryn pemema CUCTEMa JIMHEAPHUX jeTHAUYUHA

z + 2y — =z 4+ t = 0
—xr — 2y + 3z + 5 = 0
-r - 2y — z - Tt = 0

ompemuTu 6ap jemny 6a3y mpoctopa U-L.

3° OgmpenuTu OpTOrOHAJHY IpOjeknujy Bekropa v = (1,—1,—3,3) Ha normpoc-
top U, a 3aruM u pacrojame BekTopa v on normpocropa U u U'. Kom
MIPOCTOPY je BEKTOp v Oawmku?

Hera je e = [e1, e, e3] opToHOpMupana 6a3a eyKIMACKOT BEKTOPCKOT IPOCTOPA
V u meka je mara kBamparHa ¢popma P ma V ma caemehu nauwmn:

d(v) = 322 + 6y 4 322 — dwy + 22z — dyz, v = zes + yes + zes.

1° Oppemuru Gap jemmy opronopmupany 6asy f = [fi, fa2, fs] mpocropa V' y
K0joj popma ® mMa KAHOHCKU OOJIUK.
2° Uszpasutu ® npexo xoopmuuata z', y', 2’ y HOBOj Gazu f.
3° Hammcatu ¢popmyiie TpaHchopManmje KOOPAUHATA.
Heka cy L,G : V — V jguHeapHu omepaTopu BEKTOPCKOr IpocTopa V TakBu Oa
je L? =G? u KerLN KerG = {0}.
1° Horaszatu na je L(KerG) C KerL.
2° Ilokazaru na je dim(L(KerQ)) = dim(KerG).
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Ha BexTopckoMm mpocropy V = R?* naro je mpecimukaBame o:V x V — R ca
p p py

(w1, 22,23, 24) © (Y1, Y2, Y3, Ya) = T1Y1 + 2T2Yy2 + T3Y3 + 224Y4.

1° Ilokaszatu ma je o jemaH CKaJapHU TPOU3BOJ HA BEKTOPCKOM IpocTopy V.

2° Axko je U cryn penema CUCTEMa JIMHEAPHUX jeTHAUUHA

r + 2y — =z 4+ t = 0
—-r — 2y 4+ 3z + 5 = 0
-r — 2y — z - Tt = 0

ompemuTu 6ap jemny G6a3y mpoctopa U-L.

3° OmpenuTu OpPTOrOHAJHY NIpOjeknujy Bekropa v = (1,—1,—3,3) Ha nmorupoc-
top U, a 3aruM u pacrojame BekTopa v oxn normpocropa U un U'. Kom
POCTOPY je BEKTOp v Oawmru?

Hexka je e = [e1, e, e3] opToHOpMUpana 6a3a €yKIMACKOT BEKTOPCKOT IPOCTOPA
V u meka je mara kBamparHa ¢popma P ma V ma caemehwu nauwmn:

®(v) = 3% + 6y + 32% — day + 202 — dyz, v = ey + yes + zes.

1° Ompemuru Gap jemmy oproHopmupany 6asy f = [fi, fa2, fs] npocropa V y
K0joj popma ® umMa KAHOHCKU OOJIUK.
2° Uzpasutu ¢ npeko koopmunata ', 3, 2/ y HoBOj 6azu f.
3° Hammcatu popmyie TpanHchopManmje KOOPANHATA.
Heka cy L,G : V — V jguHeapHu omepaTopu BEKTOPCKOr IpocTopa V TakBu Oa
je L? =G? u KerLN KerG = {0}.
1° IHorazatu na je L(KerG) C KerlL.
2° ITorasaru ga je dim(L(KerG)) = dim(KerQG).



